



安徽全椒：职业技能大赛显身手

7月12日，2023年全国职业院校技能大赛中组组植物嫁接赛项，在位于安徽省全椒县的滁州应用技术学校举办，来自全国各地32个代表队的62名选手参加角逐，共同展示技艺、交流经验。

沈果 记者 胡昊/摄



安徽提前批次本科实际录取4306人!

星报讯(本报记者) 记者昨日获悉，截至7月12日，安徽省圆满完成提前批次本科录取工作。今年参加安徽省提前批本科录取的院校共109所，招生院校计划完成率高，投档分数线较高，生源质量好，实际录取4306人。

本科提前批包括军事、公安司法和应急管理、公费师范、优师专项、免费医学定向、农技推广人才定向和其他共7类。录取呈现以下几个特点：

一是军事院校报考热度不减。我省考生踊跃报考军事院校，生源质量持续提高。军事院校在我省共录取927人，较去年增加151人，特别是共招收飞行员173人，较去年增加27人，再创历史新高。

二是师范类提前批生源质量持续走高。北京师范大学、华东师范大学、华中师范大学、东北师范

大学、陕西师范大学、西南大学等6所教育部直属师范类院校分别录取文、理科公费师范生77人、132人，录取国家优师专项计划372人。安徽师范大学录取地方优师专项计划242人。公费师范生和优师专项计划吸引了大批考生积极报考，多所院校首轮平行志愿投档最低分排名较往年有明显提升。

三是基层农技推广人才培养计划开局良好。今年我省首次实施基层农技推广人才定向培养计划，得到一大批志愿扎根基层、服务“三农”，投身新时代基层农技推广工作的考生青睐。

此外，在本批次招生的公安、司法、应急管理、马克思主义理论、小语种、航海类等其他提前批院校以及医学定向招生，考生报考踊跃，生源充足，圆满完成计划。

数说安徽

上半年我省全社会用电量稳步增长 累计1477.3亿千瓦时

星报讯(记者 章沁园) 记者从省发改委获悉，上半年，我省全社会累计用电量1477.3亿千瓦时，同比增长6.2%。分产业看，第一产业用电21.6亿千瓦时，同比增长13.0%；第二产业用电960.2亿千瓦时，同比增长7.5%；第三产业用电263.0亿千瓦时，同比增长5.9%；城乡居民生活用电232.4亿千瓦时，同比增长1.3%，主要受年初暖冬气候影响，增速较去年同期降低10.7个百分点。我省工业用电量941.4亿千瓦时，同比增长8.0%，主要由制造业用电量快速增长带动。

上半年交通外资项目取得新突破 完成投资10.44亿元

星报讯(记者 章沁园) 记者从省交通运输厅获悉，上半年我省交通外资项目完成投资10.44亿元，共提取外资贷款5591万美元，为我省交通基础设施建设奠定了坚实基础。

据了解，亚行贷款安徽综合交通基础设施项目完成投资2.8亿元，提取亚行贷款1406万美元；世行贷款安徽省农村公路提升改造示范项目提取世行贷款4000万美元；世行贷款安徽公路养护创新示范项目完成投资0.34亿元，提取世行贷款185万美元；新开发银行贷款安徽省公路发展项目完成投资7.3亿元。

今年6月份交通安全高风险情况 100家运输企业被曝光

星报讯(记者 徐越蕾) 记者昨日从安徽公安交警部门获悉，为深入推进夏季交通安全专项整治行动，严查严处严控疲劳驾驶等违法行为，安徽省公安厅交警总队对今年6月份全省交通安全高风险的100家运输企业予以曝光。

据了解，交通安全高风险运输企业是通过机动车和驾驶人等多项指标来认定的。在此次通报的100家交通安全高风险运输企业中，淮北市畅源物流有限公司、涡阳县四海货运有限公司近三月发生有责一般事故4起；灵璧县达通运输有限公司近三月重点违法量高达140起；铜陵市腾达汽车运输有限责任公司所属驾驶员驾驶证当前记分9分至11分有11人。

安徽交警提醒，相关企业要落实主体责任，尽快消除自身存在的交通安全风险隐患特别是疲劳驾驶；加强对企业驾驶人及从业人员安全管理教育，夯实源头管理基础，确保道路交通安全。

安徽“1+1+N”突出生态环境问题 已完成整改15361个

星报讯(记者 徐越蕾) 7月13日，安徽省生态环境厅举行新闻发布会，通报我省突出生态环境问题整改和省生态环境保护督察有关情况。我省始终高度重视生态环境保护工作，强力推进突出生态环境问题整改。截至目前，全省“1+1+N”突出生态环境问题整改系统中共有18885个问题，已完成整改15361个。

另外，三次中央生态环境保护督察转办的信访件10078件，已办结10057件；历年省生态环境保护督察转办信访件15036件，已办结14991件。

近年来，通过推进突出生态环境问题整改，有效助推生态环境质量持续改善，我省上一年度污染防治攻坚战考核在全国位列第8，同比上升13个位次；生态环境满意率连续3年超九成，获得群众认可。

省生态环境保护督察是中央生态环境保护督察的延伸和补充，我省生态环境保护督察工作位

于全国第一方阵。2022年，我省率先启动第三轮省生态环境保护督察，并圆满完成对阜阳、淮南、宿州、淮北4市及省农业农村厅、省住房城乡建设厅、皖北煤电集团、省能源集团的督察工作。共与130名处级以上干部进行个别谈话，走访慰问81家单位，现场检查点位2426个，公开曝光10个典型案例，受理转办群众举报1165件，发现并推动解决了一大批突出生态环境问题。目前，2022年省督察整改方案已全部公开，督察反馈的421项整改任务正在有序推进整改。

今年，我省继续推进第三轮省生态环境保护督察，分两批对合肥、亳州、蚌埠、滁州4个市和省发展改革委(含省能源局)、省经济和信息化厅、省水利厅、省商务厅4个省直部门开展督察。截至7月4日，第一批4个督察组已进驻合肥、亳州、蚌埠、滁州4市开展督察。第二批对4个省直部门的督察计划于9月份启动。

安徽21家开发区成省级“智造”示范园区

星报讯(记者 张贤良) 记者从省经信厅了解到，该厅近日公布2023年安徽省制造业数字化转型示范园区名单。全省21家开发区成为制造业数字化转型示范园区。

从2023年起，我省计划每年新增省级重点工业互联网平台10家以上，打造省级数字化转型典型示范项目100个，新增“数字领航”企业、省级智能工厂和数字化车间200个，建设数字化改造区域

样板20个，规模以上工业单位增加值能耗下降3.2%左右。

到2025年，实现全省重点行业规模以上制造业企业数字化改造全覆盖，规模以上制造业企业数字化应用全覆盖，推动重点行业全员劳动生产率进入全国前列，制造业高端化、智能化、绿色化发展水平显著提升。